

中共陕西铁路工程职业技术学院委员会党史学习教育

简 报

第 6 期

中共陕西铁路工程职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

2021 年 4 月 25 日

陕铁院组织书法家走进渭南幼师举办文化扶贫活动



4 月 15 日下午，陕铁院组织书法家走进渭南市幼儿师范学校举办庆祝建党 100 周年“书法家进校园”活动。幼儿师范 40 余名师生参加活动。活动现场，书法家们现场挥毫泼墨，并将一幅幅精美的书法作品赠送学校及现场师生。一幅幅书法作品，在书法家笔下婀娜窈窕，或矫健勇猛，令观者

近距离感受书法魅力。现场师生兴致勃勃地围观在书法家周围细心观摩，相互交流。此次活动，进一步丰富了中职学校校园文化生活，引导师生感受书法艺术魅力，提高了师生们学习书法的认知，搭建一个学生、教师、书法家共同成长的平台，为中职学校建设书香校园具有十分重要的意义。

铁道运输学院召开 “讲好入党故事·传承红色基因” 读懂中国主题座谈会



4月15日下午，铁道运输学院召开“讲好入党故事·传承红色基因”读懂中国主题座谈会，座谈会特邀学校离退休一支部书记孙栓印教授主讲，20余名学生党员参加。座谈会上，孙栓印给同学们讲述了建党100年来中国共产党的发展历程，用“筚路蓝缕，彪炳史册”深刻总结了党的奋斗史和

所取得的丰功伟绩；分享了作为一名人民教师、党的教育工作者对人才培养的认识和感悟，强调在教书育人过程中，要秉持育人初心，关心关爱学生，助力学生成长成才。活动充分发挥了老共产党员亲历者、见证者、实践者的优势，让同学们重温党的历史，更加坚定中国共产党政治立场，引导学生积极践行爱国主义精神，不忘初心，继续前行。

测绘学院组织学生党员开展“访百岁抗战老人，强党性修养”主题党日活动



4月16日上午，测绘学院学生党支部来到了张西村抗战老兵——百岁老人刘景民的家中进行慰问，听老人讲抗战故事，开展“访百岁老人，强党性修养”主题党日活动，学院

30 余名师生本次活动。老人在院子里讲起了自己抗战的经历，老人曾在西藏当过兵，年岁虽已过百，但身体健朗，精神矍铄，给老师同学们上了生动的一课，让同学们懂得和平的生活来之不易。活动中，测量 3195 班的预备党员王子昂为老人朗诵了一首《奋进新时代》，复员学生吴栋为老人演唱了一首《战士》，老人给大家展示了自己房间的老照片及军功章，讲述了它们背后的故事。随后，参加活动的学生党员还为老人打扫了房间和院子。

陕铁院红色文化研究中心举办“党史教育”系列讲座四



4 月 19 日晚，陕铁院红色文化研究中心举办了“党史教育”系列讲座四：以中国梦擘画民族复兴蓝图。本次讲座由红色文化研究中心成员杨丽娜老师进行讲解，包含了党的十

八大是一场催人奋进的盛会、锚定“两个一百年”奋斗目标、中华民族近代以来最伟大的梦想、党的十九大在历史新起点上圆梦新时代、精准扶贫攻坚全面建成小康社会以及改革开放的伟大成就和宝贵经验等六个方面的内容。此次讲座培养了学生的爱国主义情怀，学生感受到了党的十八大以来祖国发生的巨大变化和取得的伟大成就，增强了学生的民族自豪感，坚定了走社会主义道路的信念。

机关第一党总支召开党史学习教育动员部署会



4月21日上午，机关第一党总支在临渭校区11楼会议室召开党史学习教育动员部署会，全体党员参加了会议。会

上，宣读了党史学习教育实施方案。机关一总支书记张玉鹏对党史学习教育做安排部署，他讲到，要深入学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，认真贯彻落实学校党史学习教育的工作要求。并对做好党史学习教育提出三点要求：一是深刻认识开展党史学习教育的重大意义；二是准确把握党史学习教育的目标要求和重点内容；三是推动党总支党史学习教育取得扎实成效。

铁道运输学院党总支开展“学党史 悟思想 办实事 开新局”党史知识竞赛



为了庆祝中国共产党成立100周年，深入推进党史学习教育。4月22日，铁道运输学院党总支组织开展纪念中国共

产党成立 100 周年“学党史 悟思想 办实事 开新局”党史知识竞赛活动。本次党史知识竞赛是铁道运输学院党总支纪念建党 100 周年系列活动的重要内容之一，旨在通过党史知识竞赛，引导广大师生党员认真学习党的知识、党的历史，帮助广大师生党员加深对党的理论和路线方针政策的理解，进一步坚定理想信念，增强宗旨意识，切实把学习成效转化为工作和学习的动力，以优异的成绩献礼建党 100 周年。

(编辑 王凯)

报：省委教育工委

送：校领导、处科级干部、党总支书记、党支部书记
